

IE 拜拜，绿色地址栏不拜拜

昨晚刷爆互联网的新闻是 IE 正式同全球互联网用户拜拜，笔者昨晚就在想应该写点什么。吐槽 IE 浏览器的诸多不是，笔者就不想写了，还是写写怀念 IE 浏览器吧。

最值得怀念的是 IE 浏览器全球率先推出了绿色地址栏，这个让人耳目一新的创新界面，帮助了全球用户免遭假冒银行网站的祸害！



根据 2006 年 9 月 20-21 日在美国德克萨斯州圣安东尼奥召开的国际标准组织-CA/浏览器论坛的秋季工作见面会的会议纪要，微软于 2007 年 1 月在 Windows Vista 操作系统中更新 IE 7 浏览器支持部署了 EV SSL 证书的网站的地址栏显示为绿色，从此以后，各大浏览器也陆续开启了绿色地址栏。

Minutes - CA/Browser Forum San Antonio Meeting – 20-21 Sep 2006

Copies of the latest EV Guidelines were distributed. Tom and Kelvin gave an overview of the changes made to the latest draft.

Kelvin gave a review of the timing for EV support in IE 7. The rough timeframe is: • Complete requirements – end of September • Complete [WebTrust](#) audit requirements – end of October • First batch of [WebTrust](#) audited EV roots added to Windows – 1st week of December • Windows Vista launch – January

虽然在 2019 年 9 月后各大浏览器又移除了绿色地址栏，所幸的是，零信浏览器于 6 月 1 日隆重回归了绿色地址栏，让绿色地址栏能继续为全球互联网用户的上网安全保驾护航。



也许有人说绿色地址栏不重要了，但是从谷歌搜索零信浏览器英文网站的搜索关键词来看，排在最前面的 5 个关键词都是绿色地址栏相关的词语：绿色地址栏、绿色地址栏 SSL、SSL 绿色地址栏、SSL 证书绿色地址栏、SSL 证书绿色地址条。可见，还是有很多互联网用户在寻觅已经不见了绿色地址栏。为何需要绿色地址栏，请读者参阅我的另一篇专门写绿色地址栏的文

章《全球网民熟悉的绿色地址栏强势回归》。



请大家再看看上面排在第 6 位的搜索关键词“sm2 algorithm” (SM2 算法)，这是因为零信浏览器是一个完全免费的全面支持国密 SM2 算法和 SM2 SSL 证书的浏览器，这个英文算法的搜索说明了不仅国人关心国密算法，外国人也很有关心国密算法，这是比较欣慰的事情。

说起 IE 浏览器，笔者又不得不说说微软的搜索服务 Bing，笔者的每一篇博客文章发表后一小时内就能从 Bing 搜索到，这是这个速度遥遥领先于全球其他任何搜索引擎。而更加令我欣慰的是，使用 Bing 搜索“免费国密浏览器”，Bing 推荐的就是零信浏览器，这绝对是公正的搜索结果，因为目前市场上的其他国密浏览器基本上都是收费的。



最后，请大家在同 IE 浏览器说拜拜时 [下载](#) 零信浏览器，体验一下 IE 浏览器首创的绿色地址栏。



王高华

2022年6月16日于深圳

请关注公司公众号，实时推送公司 CEO 精彩博文。

